



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Директору Муниципального бюджетного учреждения «Центр специальной подготовки «Сибирский легион» имени Героя Российской Федерации полковника Богомолова Александра Станиславовича»

Руководителю Ханты-Мансийского окружного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»

Сенину А.В.

Уважаемый Андрей Владимирович, дорогой ветеран и патриот!

В первую очередь хочу выразить Вам глубокое уважение как ветерану боевых действий в Афганистане, который, несмотря на тяжелые ранения, продолжает служить нашей Родине. Ваши подвиги и мужество получили заслуженное признание на самом высоком уровне. Президент России Владимир Путин наградил вас медалью «За заслуги перед Отечеством» первой степени и орденом «Красной звезды», что свидетельствует о вашем высочайшем патриотизме и самоотверженности.

Вы, как никто другой, понимаете важность военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, чему Вы посвящаете свою жизнь, будучи директором МБУ «Сибирский легион». Ваша мудрость и опыт становятся примером для молодежи, напоминая ей о вечных ценностях, которые делают нашу Родину великой.

Как и Вы, я прошел через все ужасы войны и был четырежды тяжело ранен в зоне СВО. Эти испытания лишь укрепили мое понимание значимости нашего общего дела. Мы с Вами — словно два могучих дерева, корнями уходящих глубоко в землю общей цели.

На нашей последней встрече Вы выразили интерес и поддержку стратегии развития Общественного военно-патриотического движения "Зарница" и концепции игры "Зарница 5/5". Наши совместные усилия направлены на воспитание патриотизма и духовно-нравственных ценностей, развитие выносливости и укрепление товарищества среди молодого поколения.

Мы с радостью приглашаем команду "Сибирского легиона" принять участие в военно-патриотической игре "Зарница 5/5". Ваши воспитанники, несомненно, станут примером для других команд своим высоким уровнем

подготовки и духом товарищества. Уверен, что участие "Сибирского легиона" обогатит наше мероприятие, вдохновит всех участников и создаст платформу для обмена опытом и укрепления духа товарищества.

Кроме того, я хотел бы предложить Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Пожалуйста, примите наше приглашение и отметьте это значимое событие в вашем плотном графике. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей среди молодежи.

Ждем вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном событии. Если у вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь ко мне.

С уважением,

Эдуард Васильевич Шмонин

Мой электронный адрес: press13om@yandex.ru

Тел: +7-989-523-70-59